TemaTnyHa KOHTPOJIbHA podoTa N2 5 k.
BapianT 1
1. TlopiBHsHTE yKca, Pe3ysIbTaT MOPIBHIHHS 3aIUIIITH 3a JOTIOMOTORO 3HAKA «<» a00 «>»:
a)3002 104 13002204; 6)56947159 647.
2. 3nHaiaiTe 3HaUYeHHs Bupasy 240:m + 39, ko m = 48.
3. OO6uucnits: a)40700:3 +30800:3; ©6)27m: 20.
4. Po3B'sDKiTh piBHSIHHS X-81 =49,
5. Slkizumcen 2, 6, 7,9 € po3B'si3kamMu HEPIBHOCTI X + 17<24?
6. 3BHalifiTh HaTypaIbHI YKCIIa, IO € PO3B'sI3KaMu HepiBHOCTI 17 <x < 20.
7. Po3B'sKITH piBHSAHHS: a) (X +27)-96 =24; 06) 36:x + 14 =20.
TemaTnuHa KOHTPOJILHA podoTa Ne2 S kL.
Bapianr 2
1. TlopiBHsiiTe uncna, pe3yabTaT MOPIBHAHHS 3aMHIIITH 32 JOIMTOMOTOIO 3HAKa «<» a00 «>»:
a) 7003 80217003 812; 6) 91 123191 103.
2. 3uHaiaiTe 3HaueHHs Bupaszy 180:a-7, skmo a = 12.
3. OOuucnite: a)34600:3 +47300:3; 6)391Mm:20.
4. PO3B'sDKITE pIBHSIHHS X + 29 =43,
5. Sxizuwmcen 10, 15, 16, 18 € po3B'si3kamMu HepiBHOCTI x-3>12 ?
6. 3HalimiTh HATYpaTbHI YMCIIa, 110 € po3B'sB3KamMy HepiBHOCT 10 <x < 13.
7. Po3B'skiTh piBHSIHHS: a)(x-49) +51=71; 0)48:y-11=5.
TemaTnuHa KOHTPOJILHA podoTa Ne2 S ki
BapianT 1
1. TlopiBHsiTe uKciia, pe3yabTaT NOPIBHAHHS 3alUIIITH 32 JOIIOMOTOIO 3HaKa «<» a00 «>»:
a)3 002 104 13002204; ©)56947159 647.
2. 3HaiiniTe 3HaYeHHs BUpazy 240:m + 39, sxuo m = 48.
3. OOGuucnite: a)40700:3 +30800:3; ©6) 27m: 20.
4. Po3B'spKITH pIBHSIHHS X-81 =49.
5. Skizumcen 2, 6, 7,9 € po3B'si3kaMu HEPIBHOCTI X + 17<24?
6. 3HaiimITh HATYPATBHI YHCIIA, 110 € PO3B'sSI3KaMU HepiBHOCTI 17 < x < 20.
7. Po3B'sokiTh piBHSAHHS: a) (X +27)-96 =24; 0) 36:x + 14 =20.
TemaTu4Ha KOHTPOJBLHA poOoTa Ne2 S ki1
Bapianr 2
1. TlopiBHsiiTe uncna, pe3yabTaT MOPIBHAHHS 3aMMILIITH 32 JOIMOMOTOIO 3HAKA «<» a00 «>»:
a) 7003 80217003 812; 6) 91 123191 103.
2. 3naiiaiTe 3HaueHHs Bupasy 180:a-7, skmo a = 12.
3. OO6umcnite: a)34600:3 +47300:3; 6)391Mm:20.
4. PO3B'SDKITE pIBHSIHHS X + 29 =43,
5. Sxizuawucen 10, 15, 16, 18 € po3B'siskamu HepiBHOCTI x-3>12 ?
6. 3HalimiTh HATYpaTbHI YMCIIa, 110 € po3BsI3KamMy HepiBHOCTI 10 <x < 13.
7. Po3B'skiTh piBHSIHHS: a)(x-49) +51=71; 0)48:y-11=5.
TemaTuyHa KOHTPOJILHA poboTa Ne2 5 KkJI.
BapianT 1
1. TlopiBHsiiTe yncna, pe3ybTaT MOPIBHIHHS 3aMILIITh 32 JOIMTOMOTOIO 3HAKA «<» 200 «>»:
a)3 002 104 13002204; ©6)56947159 647.
2. 3mnaiigite 3HaueHHs BUpaszy 240:m + 39, skuo m = 48.
3. OOGumcnite: a)40700:3 +30800:3; 0)27m: 20.
4. PozB'sokiTh piBHSHHS X-81 = 49.
5. Ski3uwmcen 2, 6, 7,9 € po3B'ss3kaMu HEpIiBHOCTI X + 17<247?
6. 3HalifiTh HATypaIbHI YKMCIIa, 1110 € PO3B'sI3KaMH HepiBHOCTI 17 <x < 20.
7. Po3B'spKiTh piBHSHHSL: a) (X +27)-96 =24; 0)36:x + 14 =20.
TemaTnyHa KOHTPOJIbHA podoTa N2 5 ka1.
BapianT 2
1. TlopiBHsiiTe uncia, pe3yabTaT MOPIBHAHHS 3aMMILITh 32 JOIMOMOTOIO 3HAKA «<» a00 «>»:
a) 7003 80217003 812; 6) 91 123191 103.
2. 3nHaiiaiTe 3HaYeHHs Bupazy 180:a-7, sxmio a = 12.
3. OOGuucnite: 2)34600:3 +47300:3; 6)391Mm:20.
4. PO3B'sDKITB pIBHSIHHS X + 29 =43,
5. Ski3uwmcen 10, 15, 16, 18 € po3B'ss3kamu HepiBHOCTI x-3>12 ?
6. 3HalAITh HATyPaTHHI YMCIIA, 1110 € PO3B's3KaMH HepiBHOCTI 10 < x < 13.
7. Po3B'sokiTh piBHSAHHS: a)(X-49) +51=71; 0)48:y-11=5.






